Ответы:
Задание №1.
	 Ответ: 1
Аргумент: плод – коробочка, белые ватные пуховые шарики показываются наружу

	Дан верный ответ и приведена верная аргументация
	2 балла

	Дан верный ответ, но аргументации нет, или приведена неверно 
	1 балл

	Дан неверный ответ
	0 баллов


Задание №2.
	Возможный ответ

	Ответ: в середине сентября / с третьей недели сентября

	Ответ верный
	1 балл

	Ответ неверный или отсутствует
	0 баллов


Задание №3.
		 Климатические факторы
	Да
	Нет

	Кратковременная засуха
	 
	+

	Ночные заморозки
	+
	 

	Нашествие насекомых-вредителей
	 
	+

	Обильные осадки
	+
	 


 

	Верно указано «да» или «нет» для 4 факторов
	2 балла

	Верно указано «да» или «нет» для 3 факторов
	1 балл

	Верно указано «да» или «нет» для 0–2 факторов или ответ отсутствует
	0 баллов


Задание №4.
	Возможный ответ

	Ответ: нет.
Аргумент: принимать любую верную аргументацию, ссылающуюся на данные с инфографики, например: в 2012 и 2013 гг. при небольших площадях посева была высокая урожайность

	Дан верный ответ и приведена верная аргументация
	2 балла

	Дан верный ответ, аргументация приведена, но аргументация неверна или не относится к данным в инфографике
	1 балл

	Дан неверный ответ; дан верный ответ, но аргументация
не приведена или ответ отсутствует
	0 баллов


Задание №5.1
		Ответ: 245

	Ответ верный
	1 балл

	Ответ неверный или отсутствует
	0 баллов





Задание №5.2
	Возможный ответ

	Ответ: нет.
Аргумент: принимать любую верную аргументацию, ссылающуюся на данные из таблиц, например: во все годы Индия лидирует по посевным площадям, но находится только на 3-м месте по производству хлопка

	Дан верный ответ и приведена верная аргументация
	2 балла

	Дан верный ответ, аргументация приведена, но аргументация неверна или не относится к данным в инфографике
	1 балл

	Дан неверный ответ; дан верный ответ, но аргументация
не приведена или ответ отсутствует
	0 баллов


Задание №6
		Возможный ответ

	Ответ: Казахстан / Таджикистан / Узбекистан / Туркмения / Киргизия / Азербайджан.
Объяснение: в этой стране достаточно тёплых дней в году.
ИЛИ
В этой стране тёплый климат

	Дан верный ответ и приведена верная аргументация
	2 балла

	Дан верный ответ, аргументация приведена, но неверна или не относится к данным в инфографике
	1 балл

	Дан неверный ответ; дан верный ответ, но аргументация
не приведена или ответ отсутствует
	0 баллов





Задание №7
	Возможный ответ

	Ответ: потому что в этих районах недостаточно тёплых дней в году.
ИЛИ
потому что в этих районах слишком низкая среднегодовая температура

	Дан верный ответ
	1 балл

	Ответ неверный или отсутствует
	0 баллов


Задание №8
	Возможный ответ

	 
	Элемент одежды
	Можно
	Не следует

	Постельное бельё
	+
	 

	Жёсткая шляпа с полями
	 
	+

	Майка для жаркой погоды
	+
	 

	Одежда для бега по утрам
	+
	 

	Свитер для ношения зимой
	 
	+


 

	Верно указано «можно» или «не следует» для 5 элементов одежды
	2 балла

	Верно указано «можно» или «не следует» для 3–4 элементов одежды
	1 балл

	Верно указано «можно» или «не следует» для 0–2 элементов одежды или ответ отсутствует
	0 баллов
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